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g=10 m/s?

1. Egy pontszerti test egyenesvonalll mozgast végez. A kezdeti idépillanatban az origdban
tartozkodik, kezdeti sebessége v, = 2 m/s. Ezt kdvetden 8s-ig -2m/s? a gyorsulasa, ra
kovetkezben 4s-ig 3 m/s?.

a) Abrazolja a gyorsulas-idé, (3 pont)

b) sebesség-id6 grafikonokat! (3 pont)

c) Mekkora a test altal megtett Ut? (2 pont)

d) Mekkora az test elmozdulésa a mozgas soran? (2 pont)

2. Homogén nehézségi erétérben a koordinatarendszer origdjabol eldobunk egy m= 2 kg
tomegii testet a vizszinteshez képest felfelé 30%-0s szoggel 20m/s sebességgel.

a) Mekkora a maximalis emelkedési magassaga? (3 pont)

b) Mennyi ideig tart az emelkedés? (3 pont)

c) Ismert, hogy a palyagorbe minden pontjahoz egy kor illeszthet6. A palya fels6
pontjaban mekkora a korpalyan tart6 eré? (2 pont)

d) Mekkora ennek a kdrnek a sugara a legmagasabb pontban? (2 pont)

3.2. Az abran lathaté surlodasmentes palya A pontjabol elengediink egy testet, amely a B
pontban Utkozik egy mésik testtel.
a) Mekkora v sebességgel ér az A pontbol inditott test a B pontban 1év6 testhez? (2 pont)
b) Mekkora a testek (itkdzés utani sebessége, ha az (itkdzés tokéletesen rugalmas (ma =
3mg, h =2m)? (6 pont)
c) Milyen magasra emelkednek a testek a lejtdkon? (2 pont)
d) Mekkora a testek (itkdzés utani sebessége, ha az Utkozés tokéletesen rugalmatlan (ma
=3mg, h =2 m)? (3 pont)
e) M\ekkora az emelkedés ekkor? (2pont)

4. Az abréan lathato jol csapagyazott, tomor henger tehetetlenségi nyomatéka 6 = %mrz. A

kotél konnyl, nydjthatatlan és nem csuszik meg a hengeren, m; =m =2 kg; r = 0,1 m. A
testeket az abran lathaté nyugalmi helyzetben elengedjuk. .

a) Rajzolja be az egyes testekre hato eréket! (5 pont) ;[?_’
b) Fejezze ki a testek gyorsulasat az m, témeg fliggvényeben? (7 pont) &
c) Fejezze ki az m, és m, testeket tartd kotéleroket az m, fliggvényében? " m, 3

pont)



